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Uitwerkingen
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Normeren: Afxe"‘zdx = [—ée"‘z] . . zodat A
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<@ = 2[x2e"‘2dx -1m
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0% = <x% - <p? = 2fx3e-x’dx-(lﬁ)2 =1-1x + ¢ - ll—ln = 0,46
/ 2 4 4
De omtrekis: O = a+c +yc2-a? = 14,4 + 22,4 +122,42 - 14,42 = 540 cm

o) = (QQAa)Z + (QAc)z = [(1 + —2—)Aa +[(1 + —X  )AcP = 0,614
da de % — o I
dus 0, = 0,8cm

De omtrek is derhalve: O = 54,0+ 0,8 cm
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Het gewogen gemiddelde is: <O> = ll 7 2 - 55,07
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Voor de fout in het gemiddelde geldt: L . iz 5 = 6,04 dus 0_,, = 04

"io> 0, og
Het gewogen gemiddelde is dus: <O> = 55,1+ 0,4 cm
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De som van de kwadraten is: \\
Map) = f: (T, - a.D, - b)? ¥
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Uit Q_A{ =0en ail =0 VOlgT: jan-80 jan-84 jan-88 jan-92 jan-96 jan-00 jan-04 jan-08
da db datum
a = Xy> - <e><y> _ 3228677 - 4036,143+824,9914 _ ~0,01057 s/dag = -3,859 sfjaar
<x2> - <x>? 25853879 - 4036,1432

De verwachte tijd is: 866,71 - —%:’.;%552.9815 = 762,94 seconden,

de gerealiseerde tijd van Sven Kramer is: 769,88 seconden; dus een verschil van bijna 7 s.



